Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

RELATiV, ABSZOLUT, VEGYES HIVATKOZASOK AZ EXCELBEN

Gyakran el6fordul, hogy egy tablazat soraiban vagy oszlopaiban ugyanazt a szamitast kell elvégezniink. Ebben
az esetben a képleteket begépelés helyett egyszerlibb masolassal sokszorositani. A képletek mdsoldsanak
hatékony alkalmazasahoz azonban meg kell ismerkedniink a cellakoordinatdk megadasakor haszndlhaté
harom hivatkozastipussal. (RELATIV HIVATKOZAS, ABSZOLUT HIVATKOZAS, VEGYES HIVATKOZAS)

A kovetkez6 feladatokhoz nem kell begépelni az adatokat. A nyersanyagot megtalalod a webhelyen!
Toltsd le, és dolgozz ebben a fajlban! Nem kell masolgatnod az adatokat, mindig mentsd a munkadat!

A relativ hivatkozasndl az alap képlet A B C D
masolasakor  automatikusan  lejjebb 1 ZOLDSEGESBOLT
(illetve jobbra) koveti, valtozik a cella 2
hivatkozasa! Aru neve egységara mennyisége értéke (Ft
Tehdt az Excel alapértelmezése, ekkor a 3 (zoldségfajta) (Ft/kg) . (kg) ___ _Osszesen)
s 12 P o g o = A
tablazatkezel6 megjegyzi, hogy az eredeti &7|Burgonya L 7 2s0=satca |
celldhoz képest milyen elhelyezkedésii = Paprika T o
cellakra hivatkoztunk, és masolas utan az g H?gyma 2 !
2q . ; e 7 |Répa 160 2
Uj celldhoz képest ugyanolyan pozicidban

= 2 R Rl . , 8 Zeller 210
levé celldkra torténik a hivatkozas. 5

Feladat: (1a)

A B C D E
o Készitsd el a kbvetkez6 tablazatot a minta 1 a
alapjan 2 2,60
e (Gépeld be a formazatlan adatokat) 3| 310
e Afeladatban egy 6tszog keriletét kell 4 3,60
kiszamitani > 4,10
6| 4,60
o A szamokat két tizedes pontossaggal 7 [ 510
abrézoljad 8| 5,60 3
o Afejlécben a karakterek legyenek kézépre g
rendezve, legyen félkovér, és 15%-os szlirke
mintazat
e Szurjdl be egy szabalyos 6tszog alakzatot
Feladat: (1b)
A B C D
o Készitsd el a kbvetkezé tablazatot a 1 Termék Toémeg (g) | Cukor (g) 9%
minta alapjan 2 Turds zsemle 230 g 45g
e (Gépeld be a formazatlan adatokat) 3 Vanilids kifli 1208 20g
o Afeladatban egy pékség termékeinek 4 KakaOscsiga 200g 65 g
cukortartalmat kell kiszamolni %-ban. 5 Brids 150g a0g
e Az eredményt szazad pontossaggal b Makos bukta 150¢g 358
abrézold a szézalékértéket f Gyumolcs kenyer 2908 858

o Afejlécben a karakterek legyenek
kozépre rendezve, legyen félkovér, és

15%-o0s sziirke mintdzat
e A szamok legyenek grammban a minta szerint
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Abban az esetben, ha van egy olyan cellank, amelybdl mindig csak ugyanarra a cellara kell hivatkozni akkor
abszolut hivatkozast alkalmazunk.

Abszolut hivatkozas olyan hivatkozasi mod, amelyben a képlet masoldsa utan is mindig ugyanarra a
cellacimre hivatkozunk.

Az abszolut hivatkozas jele az oszlop és a sor szama el6tti $ jel. A cim beirdsa utdn az F4 funkciébillenty(
megnyomasa utan a S-jel az oszlop és a sor azonositdja elé irddik.

M "
v K | T o i 34150
2,3|=2*R4*3G53 L
2,5
2,7 e
2.9 r K T 11 ! 3,1415!
31 2,3 14,45|=B412*5G53
23 2,5 15,71
35 2,7 16,36
37 2,9 18,22
3,9 3,1 19,48
21 3,3 20,73
23 3,5 21,39
45 3,7 23,25
3,9 24,50
= 4,1 25,76
4,3 27,02
4,5 28,27

Feladat: (1c)
e Az egyik legfontosabb abszolut hivatkozasos feladat a
bruttd-nettd 6sszegek kiszamitdsa

e Készitsd el a kbvetkez6 tablazatot a minta alapjan 1.000,0 Ft

e Aképlet: BRUTTO=NETTO*AFA+NETTO 1250,0Ft

e Aképletnél figyelj arra, hogy melyik cellat kell le S-oznod iﬁ’g ::

o Afejlécben lévG szoveg legyen kdzépre rendezve, 2000:0 =
félkovér, délt, vildgoskék mintazat 2 250,0 Ft

e Azoknak a celldknak ahol eredetileg szamok voltak, 2 500,0 Ft
azoknak a mintazata legyen citromsarga

e Az 6sszegeknek a formatuma legyen Ft, egy tizedesig

e Az AFA legyen %, két tizedesig abrazolva

Feladat: (1d)

e Készitsd el a kbvetkez6 tablazatot a minta alapjan

e Gépeld be a formazatlan adatokat 125 perc

e Afeladatban egy telefonszamldban kell kiszamolni, 247 perc
hogy mennyit kell fizetni, ha egy perc ara 12,5 Ft 199 perc

e Figyelj arra, hogy melyik cellat kell ledollarozni 175 perc

e Formazd a feladatot az el6z6 példa alapjan 225 perc

o Azels6 oszlopban legyen a cella formatuma "perc”

e A madsodik oszlopban legyen Ft, egy tizedesig
—dbrézolva

Feladat: (1e)
e Készits egy sajat magad altal kitalalt témadaban abszolut hivatkozasos feladatot! Az a kérdés, hogy
megértetted-e a Iényegét ennek a hivatkozasi fajtanak. A tablazat legyen formazott!
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A vegyes hivatkozas egyik fele relativ, a masik AlB ¢ b E F o | K
abszolut. Jele vagy csak az oszlop, vagy csak a X (1| 2 ‘ 3lals|e 8 10
sor el6tti S-jel. Ez azt jelenti, hogy vagy csak a .
sorra, vagy csak az oszlopra torténik abszolut 2 | _ |
hivatkozas, a masikra pedig relativ. 3 B2
® Ha sorbdl veszem az adatokat 4|3
(melyeket akarom, hogy a helyikon 54
maradjanak), akkor a sor azonosité 6 5
elé tesziink $ jelet, -
® Ha oszlopbdl veszem az adatokat g | 7
(melyeket akarom, hogy a helyikon 5 8
maradjanak), akkor az oszlop
azonosito elé teszek $ jelet! 109
Az elsé l1épés mindig az alapképlet beirdsa, 11| 10
aztan helyezzik el a $ jeleket.
Feladat: (1f)
D E - G H | J K M
e Készitsd el a kdvetkez6 tablazatot 20 1,20 | 1,40 | 1,60 | 1,80 | 2,00 | 2,20 | 2,40 | 2,60 | 2,80
a minta alapjan a D20-as cellatdl 21| 3,90
e Gépeld be a formazatlan adatokat 22 | S,e0
e Afeladatban a két szamot 6ssze 23 13,70
) 24| 3,60
kell adni 25 3,50
o Afeladatot egy képlettel kell 26 | 3,40
megadni 27| 3,30
e Lasd el minden szegéllyel a 28 | 3,20
tablazatot, a szamok két tizedesig 25 3,10
legyenek abrdzolva és kozépre 30| 3,00
rendezve
o Afejlécek mintazata legyen
citromsdrga
Feladat: (1g)
M N 0 p Q R 5
e Készitsd el a kovetkez6 tablazatot 38 1230Ft | 1255Ft | 1280Ft | 1305Ft | 1330 Ft | 1355Ft
a minta alapjan a M38-as cellatdl 39| 10%
e Gépeld be a formazatlan adatokat ii ;z:
o A feladatban ki kell szamolnod a » R
forint 6sszeg szdzaléknyi értékét 23| 30%
o Afeladatot egy képlettel kell 44 35%
megadni i: :E:
e Lasd el minden szegéllyel a P -
tablazatot, a szamok két tizedesig a8 | 55%
legyenek abrazolva és kozépre 45 | 60%
rendezve 50 65%

o A fejlécek mintazata legyen
citromsarga
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